

泰安一养殖场现四条腿的鸡

专家表示是胚胎发育过程中受到感染所致



王胜利拿着还剩三条腿的鸡。记者 王世鹏 摄

本报泰安10月9日讯(记者 王世鹏) 近日,记者获悉,泰安一养殖场出现一只四条腿的母鸡,从出生到现在已经是180天,并且下蛋有两个月之多。畜牧专家表示,鸡长出四条腿属于畸形现象,是因为其胚胎在发育过程中受到感染导致的。

“养了24年鸡了,都是两条腿,没想到今年养的鸡中,还有一只四条腿的鸡。”9日上午,泰安岱岳区镇镇唐北村村民王胜利对记者说。在鸡棚里,记者见到了这只多腿的鸡。它身子呈红色,腿和嘴是黄色的,关在鸡笼里正

悠闲地吃着饲料,与身旁其它的鸡并没有区别。王胜利把它从笼子里拿出来之后,只见它两条腿着地,多出来的第三条腿从尾巴的位置一直拖在地上,在行走时第三条腿并不起作用。三条腿从外形上看并没有什么区别。

“刚拉回来的时这只鸡有四条腿,在这只鸡小的时候,拖在后边的一条腿断了,家里人就用剪刀剪去一条,长到现在就只剩下三条了。”王胜利介绍,今年四月份的时候他从泰安市种禽中心进了3200只鸡,拉回来清点个数的时候看到了这只四条腿的鸡。“当

时以为它是个怪物肯定活不了,没想到到现在还活着,并且养到150天的时候就开始下蛋了。”王胜利说。

针对这只多腿的鸡,泰安市畜牧专家谢海田表示,四条腿的鸡在全国很多地方都曾出现过,并不稀奇。鸡长出四条腿属于畸形现象,是因为其胚胎在发育过程中受到感染导致的。造成这种畸形的原因有很多,主要是外界环境突变和遗传所致。一般畸形鸡很容易夭折,像这样活着的并不多见。畸形鸡的肉和下的蛋可以食用,对人体没有毒害作用。

坚持一线教学26年

农大教授获“国家教学名师”奖

本报泰安10月9日讯(记者 邵艺谋) 近日,第六届全国高校教学名师奖揭晓,共有100名普通高校教师获此殊荣。记者了解到,在获奖的教师中,来自山东省内高校的仅有3名,驻泰的山东农业大学教师王晓云教授榜上有名。

记者从山东农业大学了解到,此次获得全国高校教学名师奖的王晓云教授任教26年,期间始终坚持在教学第一线,承担着山东农业大学本科基础课程——《生物化学》的教学任务。在长期的教学实践中,王晓云教授对《生物化学》的课程体系、教学方法、教学手段进行改革,取得了一系列有价值的研

究成果,并及时应用于教学实践,获得了良好的教学效果。

在教学过程中,王晓云教授还在不断为自己“充电”,为了进一步提高自身双语教学能力和水平,王晓云教授曾赴清华大学进修1年,又先后两次到美国哈佛大学进修,英语水平和专业素质全面提高。2007年,王晓云教授荣获山东农业大学学生心目中“十大优秀教师”荣誉称号。“王老师始终在教学的第一线,为我们教授好这门基础课程,她在教学过程中体现出的对学生的爱和奉献精神很让我们感动。”山东农业大学生命科学学院的一名学生对记者说。

百万电教设施送学子

财源街道办事处8所学校获益

本报泰安10月9日讯(记者 杨璐) 9日上午,一辆辆满载教学用品的车辆驶进七里学校,“泰山公馆·情系未来”百万捐赠仪式在这里举行。泰安东方盛世置业有限公司董事长王兴胜和全体员工共同向财源街道办事处捐赠价值百万元的教育用品,以此回馈家乡。

在捐赠现场,王兴胜代表公司向财源街道办事处捐赠了234台电脑、19台交互式电子教学仪器及配套设施。此次捐赠将使财源街道的8所小学获益。王兴胜表示,购置

电教设施,更新学生电脑,是让学生们更好地适应信息社会,早日成才。

财源街道办事处教委主任张延庆告诉记者,推进教育信息化是泰山山区财源街道办事处正在实施的教学提升工程。目前,办事处各个学校使用的电脑还是2003年由政府统一采购的,到现在电脑的稳定性、上网速度都已经不能适应教学的需要。这次捐赠活动如同一场及时雨,提前实现了财源街道办事处8处电教设备的更新换代,让办事处教育信息化工程前行了一大步。

旅游服务类咨询成12315受理焦点

280件案例无一例涉及食品类

本报泰安10月9日讯(记者 赵兴超) 国庆节期间,泰安市工商局12315申诉举报(指挥)中心正常工作,及时记录节日期间消费投诉、申诉及举报问题,确保消费维权和市场维稳。其中,受理消费者咨询、申诉、举报280件,未出现一例食品类申诉举报,旅游服务类咨询问题占主体。

9日,记者从泰安市工商局了解到,为妥善处置节日期间消费纠纷,积极防控食品安全等重大突发事件,严厉查处经济违法行为,有效地保护消费者的合法权益,营造和谐、安全、健康的节日消费环境,在十一国庆节期间,12315指挥中心所有值班人员通讯工

具24小时开机,随时待命。每天定时查收市政府12345转办单,并按要求及时处置。针对突发事件、涉及食品安全、群体性消费申诉、举报等敏感事件、苗头性问题,及时报告,妥善处置。节日期间,开通两条12315专线,科室领导亲自带班,实行工作时间人工值守制度,非工作时间语音电话服务,为消费者铺设申诉举报绿色通道,确保了节日期间申诉举报的及时解决。

10月1日至7日,12315指挥中心平台共受理消费者咨询、申诉、举报280件。其中咨询254件,涉及食品类咨询3件;申诉11件,其中商品类申诉6件、服务类申诉5件,办结8件,

现场调解3件,为消费者挽回经济损失3.29万元;举报15件,已转辖区执法机关进行调查处理。消费者咨询的问题主要涉及旅游类服务,商品的三包、售后服务等问题。消费者申诉的问题主要涉及家用电器类、日用百货类、宾馆服务类等问题,共受理7件,占申诉总受理量的63.6%。举报主要以无限经营,销售假冒伪劣商品为主。各级工商机关结合当前农村食品市场重点部位专项整治工作,针对食品安全监管薄弱环节,制定“两节”食品市场专项检查方案,节日期间未出现食品类申诉举报,维护了食品市场秩序稳定。

金座广场摊位进入“冷淡期”

因天凉人少,各摊位陆续停业,另谋生计

本报泰安10月9日讯(记者 李兆辉) 随着气温下降,一些行业的冷淡期也越来越明显。9日,记者了解到,泰安金座广场的很多摊主开始另谋生计,陆续陆续撤出。很多店铺也难以维持,迫不及待地盼望着有人接手。

9日,在位于市政广场对面的金座广场,原本少量闲置的摊位开始逐渐增多。“转让”、“搬迁”、“转租”的标语贴得到处都是。经营娱乐游戏的汪先生告诉记者,现在天气越来越冷,客流量越来越少,他以后不会每天都出来摆摊,而只会选择周末出来。他签了一年的合同,租了五个摊位,每个摊位费1600元,押金500元,共计10500元,但由于假期越来越少,生意已经明

显地淡下来了。“平日广场里基本上不进去,还不如退出去,再找一份工作更划算。”汪先生说。

以前摆摊卖饮料和零食的张女士告诉记者,她现在在家制作工艺品,每天能赚60多元,比在广场摆摊实惠得多,既不用担心取暖,也不用赶时间,比在冷冷清清的广场摆摊要好得多。

“你要愿意租,立马就给你。”金座快餐的一位工作人员告诉记者。据这五年的经验,从国庆到次年2月的这段时间,对于他们来说很“难熬”,“仅工资发放这一块儿就很难维持”。这位工作人员接着说,对面的丽江源过桥米线只经营了一年就关门了。停业两年以来,店铺一直闲置,没人接手承租。

泰山金座旅游文化广场招商处工作人员张女士告诉记者,广场店面的出租率为100%,但这并不把流动性比较强的摊位出租率统计在其中,因为摊位的出租费比较低,广场只是为了增加人气把他们引进来的。该工作人员表示,广场经营重点主要集中在奇石、字画等文化主题浓厚的领域,至于餐饮,由于它的季节性和假日性太强,很难保证持续盈利。而很多餐饮商户选择在金座广场“安家”,也是看中某个季节所带来的“暴利”。而奇石、字画这个行业,季节性并不明显,泰山金座旅游文化广场从一开始就是以这个行业为主体,不断地延伸出其他的行业。



秋游寻秋色

8日,在泰山广场,御碑楼小学幼儿园组织小朋友秋游,老师给小朋友们讲秋天的故事,讲秋季树木、花草的变化,让小朋友们感受大自然的秋色。本报记者 赵苏炜 摄



体彩开奖结果

排列三	第11275期	0 5 9
排列五	第11275期	0 5 9 9 7
22选5	第11275期	09 10 12 17 19
七星彩	第11118期	7 4 3 0 6 9 4